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 ES | EN | FR

Sectores Oficina | Acústico

Aplicaciones Mobiliario oficina, Paneles acústicos, Screens, Superficies verticales

Descripción Tejido 3D de diseño irregular y sin dirección, sobrio y decorativo, para elementos de absorción acústica y de tapicería en general. Stock disponible en color negro con
posibilidad de desarrollar colorido bajo mínimos.

Caracterísitcas Ignífugo | Uso interior | Absorción acústica

Especificaciones técnicas

Composición 100% Poliéster

Ancho 160 cm ± 2%

Peso 528 gr/ml ± 5%
330 gr/m2 ± 5%

Largo 50 metros

Grosor 2,8 mm (± 0,3)

Normativas

Resistencia a la
abrasión

EN ISO 12947-2

35.000 Martindale ciclos

Inflamabilidad UE: EN 1021 1/2
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Recomendaciones de limpieza, uso y mantenimiento

Mantenimiento Limpiar con aspiradora frecuentemente. En caso de manchas utilizar un paño húmedo con jabón adecuado para la limpieza de productos de
tapicería.

Estaremos encantados de atenderles en caso de cualquier duda que pueda surgir al respecto de esta u otra información. 

Igualdad de color De una tintada a otra pueden producirse variaciones (3%)

Cualquier color fuera de la carta puede fabricarse bajo
cantidades mínimas. 
Consultar.
Nos reservamos el derecho a modificar las
especificaciones técnicas sin previo aviso.
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Sectors Office | Acoustic

Aplications Office furniture, Acoustic panels, Screens, Vertical surfaces

Description 3D fabric of irregular, freeform design, sober and decorative, for elements of acoustic absorption and upholstery in general. Stock available in black with possibility of
producing colours with minimum orders.

Features Flame retardant | Indoor use | Acoustic absorption

Technical specifications

Composition 100% Polyester

Width 160 cm ± 2%

Weight 528 gr/ml ± 5%
330 gr/m² ± 5%

Long 50 meters

thickness 2,8 mm (± 0,3)

Normatives

Abrasion
resistance

EN ISO 12947-2

35.000 Martindale cycles

Flammability UE: EN 1021 1/2
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Cleaning, use and maintenance recommendations

Maintenance Vacuum regularly. In case of stains, use a damp cloth with neutral soap suitable for cleaning of upholstery products.

We would be delighted to attend to you if you have any doubt that may arise regarding this or other information. 

Color equality Variations can occur from one tint to another (3%).

We reserve the right to modify the technical
specifications without prior notice.
Consultar.
Any color outside the letter can be manufactured under
minimal quantities.
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Sectors Bureau | Acoustique

Aplications Mobilier de bureau, Panneaux acoustiques, Tissu screen, Surfaces verticales

Description Tissu 3D au motif irrégulier et sans direction, sobre et décoratif, conçu pour des éléments d’absorption acoustique et de tapisserie en général. Ce tissu est disponible en
stock en noir, mais nous sommes en mesure de développer d’autres couleurs sous réserve d’une quantité minimale de commande.

Caractéristiques Usage intérieur | Absorption acoustique | Ignifuge

Spécifications techniques

Composition 100 % polyester

Largeur 160 cm ± 2%

Poids 528 gr/ml ± 5%
330 gr/m2 ± 5%

Longues 50 mètres

Épaisseur 2,8 mm (± 0,3)

Règlements

Résistance à
l'abrasion

EN ISO 12947-2
35.000 cycles Martindale

Inflammabilité UE: EN 1021 1/2
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Recommandations de nettoyage, d'utilisation et d'entretien

Entretien Nettoyez-le fréquemment avec un aspirateur. En cas de taches, utilisez un chiffon humide avec du savon neutre spécialement indiqué pour le
nettoyage de produits de tapisserie.  

Nous serons ravis de donner suite à vos demandes, et notamment de répondre aux doutes que vous pourriez avoir au sujet de ces
informations ou autres.  

Correspondanc
e des couleurs

Des variations peuvent se produire d'une teinte à l'autre (3%).

La collection est réalisée sur commande.
Consultar.
Nous réservons le droit de modifier les spécifications
techniques sans préavis.
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